



На безвозмездной основе

В Арамилском городском округе на этой неделе бесплатно сделают стрижки пенсионерам

В рамках месячника, посвященного празднованию Дня пенсионера в Арамилском городском округе, ГБУ СПО СО «Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса» (филиал Арамилский) при поддержке Администрации Арамилского городского округа предлагает бесплатно воспользоваться парикмахерскими услугами пожилым и взрослым людям.

Стрижки проводятся студентами техникума в ближайшие дни: в эту среду, 21 сентября – сельский клуб «Надежда» поселка Мельзавод (ул. Свердлова, 8-Б) с 9 до 12 часов, а в пятницу, 23 числа, во Дворце культуры города Арамил (Рабочая 120-А) с 9 до 12.



Юбилейный год

В Арамиле Совет ветеранов открыл очередной – праздничный – сезон занятий в «Школе здоровья»

– Ровно десять лет назад в сентябре месяце мы впервые собрались в библиотеке на первое заседание «Школы пожилого возраста», которую мы назвали «Нам года – не беда!», – вспоминают

в организации. – Все эти годы мы регулярно по средам собираемся в библиотеке, где для нас гостеприимно открыты двери и нас встречает ведущий специалист библиотеки Елена Вячеславовна Ломовцева.

За эти десять лет участники «Школы здоровья» много новой и полезной информации узнали на встречах с

врачами Арамилской больницы. Консультировались в беседах с представителями соцполитики и комплексного центра, решали вопросы со специалистами ЖКХ, общались с депутатами – Думы АГО, ЗакСобрания и ГосДумы РФ, а также сотрудниками Администрации и Главой округа. Встречались с писателями, художниками, проводили

конкурсы, викторины и игры.

– А какие интересные беседы о литературе, искусстве, поэзии проводит с нами Елена Вячеславовна, о композиторах – с просмотром любимых песен и фильмов. А наши веселые посиделки у самовара под баян с чаепитием и песнями на День матери и 8 Марта просто стали легендарными и чудесными. Мы принимаем активное участие в выставках и мероприятиях, которые проводит библиотека, – рассказывают ветераны.

Вот и в этом году активисты Совета ветеранов собрались на очередное занятие после летних каникул: вручили Елене Вячеславовне букет цветов, поблагодарив за чуткое и внимательное отношение к гражданам пожилого возраста, а на организационной встрече составили план ближайших мероприятий, детально обсудив их.

– Работа «Школы пожилого возраста» не ограничивается

только встречами в библиотеке: мы ведем активный образ жизни – занимаемся скандинавской ходьбой на Тропе здоровья в Арамиле, заглядываем в спортивный зал ДЮСШ, ходим в бассейн, совершаем паломничество по монастырям и храмам Свердловской области и туристические поездки по музеям и природным паркам родного края, – поясняют в Совете ветеранов. – А еще мы посещаем концерты, занимаемся прикладным творчеством и участвуем в выставках и конкурсах. Проводим интересные мероприятия и квесты: том числе, 15 спартакиад среди граждан пожилого возраста в Арамилском городском округе и 4 туристических. Занимаемся пулевой стрельбой и проводим соревнования ней среди граждан пожилого возраста АГО, и еще множество различных мероприятий. Присоединяйтесь к нам! Ведь года – нам не беда!



Будут вынесены предписания

Представители Администрации Арамилского городского округа провели выездную встречу с жителями района СХТ

С инициативой провести ее выступили жители Красноармейской: они показали местным властям, что именно их беспокоит. В частности, горожане недовольны качеством дорожного покрытия по данной улице и состоянием ливневой канализации: и то, и другое требует ремонта.

Пообщаться с жителями Ара-

мили лично приехал первый заместитель Главы АГО Руслан Валерьевич Гарифуллин и сотрудники различных отделов Администрации АГО.

Все озвученные жителями проблемы взяты под контроль, а по вопросу уборки придомовых территорий владельцам частных территорий будут вынесены предписания: мусор должен быть вывезен, трава – скошена. Претензии к владельцам домов, которые не соблюдают данные правила, будут официально изложены в ближайшее время.

Повышенные требования к помещению

В Арамилской городской больнице начался ремонт будущего кабинета компьютерной томографии

Исследования КТ относятся к лучевой диагностике, поэтому содержат повышенные требования к помещению, где будет размещаться томограф: регламентируется все, вплоть до ширины проемов дверей, указывается площадь

каждого помещения – процедурной, генераторной, просмотровой и прочих.

– В кабинете будет выполнен не просто капитальный ремонт – там пройдет полная перепланировка: будет укреплен пол, его прочность должна быть рассчитана на вес аппарата. Кроме этого, необходимо обезопасить врачей от излучения, – поясняют в медучреждении.

На данный момент идет первоначальная стадия ремонта: в помещении ломают стены, разбирают кирпичи. Общая площадь нового кабинета для проведения сеансов компьютерной томографии в «АГБ» будет составлять более 40 квадратных метров.

«Арамилская городская больница»

Для утилизации ТБО

График распространения пакетов в Арамилском городском округе на 4 квартал 2022 года и 1 квартал 2023 года

Выдача пакетов регионального оператора будет осуществляться жителям частного сектора на основании паспорта и

квитанции на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, а в случае отсутствия

квитанции – документа, подтверждающего количества проживающих. При получении пакетов представителем, необходимо представить документ, подтверждающий его полномочия (доверенность).

Населенный пункт	Адрес места распространения	Дата распространения пакетов	Время выдачи пакетов
г. Арамил	перекресток ул. Ленина – ул. Красноармейская (мобильный пункт)	24.09.2022	с 09:00 до 11:30
г. Арамил	ул. Карла Маркса, 5 (у офиса АО «Энергосбыт Плюс») (мобильный пункт)	24.09.2022	с 11:45 до 13:00
г. Арамил	ул. Садовая, парковка за Дворцом Культуры (мобильный пункт)	24.09.2022	с 13:30 до 15:30
г. Арамил	Перекресток ул. Советская – ул. Пушкина (мобильный пункт)	24.09.2022	с 15:45 до 16:30

После 30 лет работы – новое здание

Специалисты Администрации АГО и депутаты посетили очистные сооружения в Арамиле

Директор и инженер провели небольшую экскурсию и рассказали о работе предприятия. Принцип работы очистных сооружений

заключается в поэтапном отделении мусора, песка, органических составляющих, жира, а затем полуочищенная жидкость отправляется в отстойники с бактериями, которые перерабатывают мельчайшие частицы. Эти колонии микроорганизмов называют активным

илом. Бактерии также выделяют продукты своей жизнедеятельности в воду, поэтому после того, как они утилизировали органику, вода очищается от бактерий и их отходов, хлорируется и направляется в водоём.

Данное предприятие работает более 30 лет,

и, конечно, требует модернизации. Уже известно, где будет расположено новое здание очистных сооружений и какими будут технологии переработки: строительство должно начаться в следующем году.

Дума АГО

